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牛顿万有引力公式其实就是开普勒第三定律（修改和

补充） 
王互 

Gmail：vortex.wh@hotmail.com 

摘要 

通过一步一步的分析，发现牛顿万有引力公式其实就是开普勒第三

定律，牛顿完完全全抄袭了开普勒的公式，所不同的是，牛顿重新给

公式添加了新的定义，并且毫无根据。 
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Ⅰ综述 

通常认为万有引力公式是牛顿自己想出来的，在牛顿的著作中也没

明确说明万有引力公式是怎么来的。 

我们试着用牛顿的思路，完全用开普勒第三定律本身，变形出牛顿

的万有引力公式。从而弄清楚万有引力公式到底是怎么来的。 

 

Ⅱ推导过程 

首先给出开普勒第三定律： 

R
3

T
2 =K                                                （1） 

R为平均轨道半径，T为环绕周期 

因为 T=
2πR

V
 ，代入公式（1）得 
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V
2
·R=4π

2
K                                          （2） 

我们把变量放等号左边，常量放等号右面 

牛顿看到公式（2）后，肯定会想到向心加速度的公式 
V
2

R
 =a  

  然后让公式（2）的左边变成
V
2

R
 ，公式（2）等式两边同除以 R

2
,公

式变换为： 

  
V
2

R
 =

4π
2
K

R
2                                              （3） 

  牛顿创造的力学的核心是 F=ma，他必定要把公式（3）的等号左边

化成 F,即
V

2

R
 ·m的形式。 

  所以公式（3）变两边同乘以 m（m可以是太阳系行星的质量）变换

为： 

  m· 
V

2

R
 =
4π

2
C·m

R
2                                       （4） 

  因为
V

2

R
 =a,所以公式（4）等同于： 

m· a=
4π

2
C·m

R
2                                         （5） 

注意，到这一步为止，公式（5）完完全全是公式(1)变换过来的，

R
3

T
2 =K 和 m· a=

4π
2
C·m

R
2  是两个一模一样的公式，公式（5）还是开

普勒第三定律，只是它是开普勒第三定律的展开之后的形式。 

m· a=
4π

2
C·m

R
2  这个公式等同于 F=

4π
2
C·m

R
2  ,这个大家肯定同意，
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因为牛顿用字母 F替代了 m· a。（用 F替代 m· a，F的含义还是 m· a，

即质量乘以加速度。） 

那么依据上面这个逻辑，F=
4π

2
C·m

R
2  这个公式等同于 F=G

M·m

R
2  ,

这个大家也应该同意，因为牛顿用字母 MG替代了 4π
2
C。（用 MG替代

4π
2
C,MG的含义还是 4π

2
C，即 4π

2
乘以常数 C,而不是牛顿认为的质

量乘以常数，MG这组字母没有任何物理意义。） 

由上面两步推理，很容易得出，m· a=
4π

2
C·m

R
2  这个公式等同于

F=G
M·m

R
2  。 

既然公式（1）等同于公式（5），那么理所当然公式（1）也等同于

F=G
M·m

R
2  。 

也就是说，
R

3

T
2 =C也等同于 F=G

M·m

R
2   

至此，我们证明了开普勒第三定律其实就是牛顿的万有引力公式，

两个公式一模一样，只是通过公式变换和字母替换，让开普勒第三定

律和万有引力公式表面上看起来不一样而已。开普勒发现第三定律在

先，牛顿创造万有引力公式在后，谁抄袭谁的，很容就能分辨出来。 

也许有人会问，牛顿用字母 F替代了 m· a。因为牛顿在他的力学

中已经规定了 F=m· a,而且还做了几个实验，所以可以用 F 去替代

m· a。然而，牛顿没有说要用字母 MG 去替代 4π
2
C，也没有任何证

据表明 MG=4π
2
C,那么 MG怎么可以去替代开普勒第三定律公式中的 4
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π
2
C呢？这个问题的答案牛顿本人最清楚，答案就是：牛顿在没有任

何证据的情况下，胡乱猜测 4π
2
C 就是 MG,本来用一个字母去替代 4

π
2
C就可以了，可是质量的单位和 4π

2
C对不上，所以必须引入一个

带单位的常数 G,常数 G 没有任何的物理意义，它只是起到了平衡单

位的作用。牛顿虽然没有明确的规定 MG=4π
2
C，却在暗地里偷偷的认

定 MG=4π
2
C,并且又偷偷的用 MG去替代了开普勒第三定律（展开后的

公式）公式中的 4π
2
C。至此，开普勒第三定律被披上了外衣，变成

了 F=G
M·m

R
2  ，但是请注意，用字母 F去替代 m· a，这个 F含义仍旧

是 m· a，它的含义就是质量乘以加速度。同样，用 MG替代 4π
2
C，

MG的含义还是 4π
2
C，它的含义就是 4π

2
乘以常数 C,而不是牛顿认为

的“质量乘以常数”，MG这组字母没有任何的物理意义，它的含义就

是来自开普勒第三定律的一组数据 4π
2
C。 

所以牛顿万有引力公式完全是抄袭开普勒第三定律而来的，开普勒

的公式和牛顿的公式完全一模一样。所不同的是，牛顿在没有任何证

据的情况下，胡乱给开普勒第三定律改变了定义，虚构出 4π
2
C的物

理意义。在这种虚构和欺骗的基础上，开普勒第三定律的物理意义被

彻底改变了，变成了“一切有质量的物体会相互吸引”，从而误导人

们万有引力公式（一个完全抄袭开普勒第三定律的公式，只是开普勒

第三定律的展开和变形而已。）可以计算出天体的质量，所以通过万

有引力计算出的天体的质量，这些天体的质量都是虚假和错误的。我

们必须认识到，人类根本没有测出地球的质量，还有太阳的质量，其
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他天体的质量必然也都是错误的。 

 

Ⅲ 卡文迪许扭秤实验 

牛顿的万有引力公式还误导了卡文迪许，卡文迪许的扭秤实验的目

的不是去验证“一切有质量的物体都会相互吸引”这句话的。卡文迪

许在实验之前已经相信了牛顿万有引力公式的含义是正确的，实验目

的只是为了测出常数 G,然后算出地球的密度。所以卡文迪许在实验

中只用到了铅球，铅球是金属，只要是金属球就一定会受到地球磁场

的影响，地球在高速自转，并且地磁场也在随时间，地点而不断的变

化。这种情况下，如果实验用的是金属球，就必须考虑电磁感应对金

属球的影响。卡文迪许没有考虑到电磁感应的影响，是因为电磁感应

现象是在卡文迪许死后 21年，才被法拉第发现的。 

如果把卡文迪许实验中金属球的材质变换一下，变成木头或者陶

瓷 ，那实验的结果还会一样吗？答案是肯定不一样。 

电磁感应的疑点是其一，另外还可能是物质之间的分子力或原子

力，这种粒子所产生的引力在自然界普遍存在，我们不能排除两个铅

球之间的微弱吸引力，是铅球中的原子在宏观上，所表现的吸引力。

我们肯定还记得一个经典的实验，当把两个表面平整光滑的铁块，相

互挤压在一起时，两个铁块会被牢牢的吸在一起，这就是粒子所产生

的力。 

  关于卡文迪许的扭秤实验的疑点还有很多，我将另写一篇论文来详

细讨论和分析卡文迪许的扭秤实验。总之，扭秤实验的结论是错误的,
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它从一开始就搞混了两种不同的力。有足够的证据表明卡文迪许所测

的那个力根本不是牛顿所说的万有引力。  

 

Ⅳ 如何算出太阳的总能量 

  因为 MG仅仅是牛顿创造的一对字母。这对字母没有任何物理意义，

所谓质量和常数的意义是牛顿强加给它的，这对字母的真正含义就是

4π
2
C。 

  所以我们可以根据牛顿的这种逻辑，用其他任意字母来替代 4π
2
C，

比如我们随便取一对字母 NG,然后胡乱给 N虚构一个物理意义，规定

N是中心天体的总能量，G是带单位的常数，G的作用是和 4π
2
C平衡

单位，接下来用字母 NG 去替代 F=
4π

2
C·m

R
2  中的 4π

2
C，注意，上文

已经证明 F=
4π

2
C·m

R
2  就是开普勒第三定律

R
3

T
2 =C，它只是开普勒公式

展开和变形后的形式。 

  这样开普勒第三定律就变成了 F=G
N·m

R
2  。 

  用 F=G
N·m

R
2  这个公式去计算地球公转周期，地球距离太阳的轨道

半径，计算哈雷彗星的回归周期，计算人造卫星的轨道线速度，等等。

该公式的计算结果和我们的实际观测会十分吻合。为什么会这样？这

难道证明了这个公式是正确的吗？当然不是！计算结果的正确是因为

F=G
N·m

R
2  其实就是

R
3

T
2 =C。错误的是我们虚构了字母 N的物理意义。  
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  在这种错误和虚构的基础之上，我们可以计算出中心天体的总能量

（比如太阳），步骤如下： 

  F=G
N·m

R
2   

  m· a= G
N·m

R
2   

  m· 
V

2

R
 = G

N·m

R
2   

  V
2
=
NG

R
  

  NG= V
2
·R=(

2πR

T
 )

2
·R=

4π
2
R
3

T
2  =4π

2
C 

  N=
4π

2
C

G
  

  到这一步，我们求出了中心天体的总能量，也就是说我们可以求出

太阳的总能量了（当然也可以求出地球的总能量，木星的总能量，等

等）。请问大家，这种计算结果是真实的计算结果吗？当然不是！ 

  罗素说：从一个错误的假设出发，可以得到任意想要的结果。 

黑格尔也曾指出“被德国饿死的刻卜勒是现代天体力学的真正奠基

者，而牛顿的万有引力定律已经包含在刻卜勒的所有的三定律中，在

第三定律中，甚至明确地表现出来了”黑格尔的认识是正确的。 

   

 


